



## **Житель Жигулевска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Жигулевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области, признаны достаточными для вынесения приговора местному жителю 1983 года рождения. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июле 2021 года между женщиной и ранее незнакомым ему местным жителем, находившимися около остановки общественного транспорта, возникла ссора, связанная с агрессивным поведением последнего и оскорблениями, высказанными в адрес осужденного. В ходе конфликта мужчина набросился на своего оппонента и нанес ему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

несколько ударов в область головы и туловища. В ходе драки потерпевший получил многочисленные травмы, от которых впоследствии скончался в медицинском учреждении.

Судом мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1717402>